
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 06ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 9 DE ABRIL DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 005/2025 - Ementa: ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 03/2025 - Ementa: EMENTA: DISPÕE SOBRE O SERVIÇO LEGISLATIVO 

DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA - PROCON/CMA E DA´ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 03/2025 - Ementa: INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA, ESTADO DO CEARÁ E CRIA A RESPECTIVA COMISSÃO.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 61/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que apresento esta indicação que trará inúmeros benefícios à comunidade de 

Jitirana que é o acesso de prolongamento da rua Santos Dumont passando pelo rio Aracoiaba; a 

passagem já foi outro caminho de Aracoiaba para Baturité(antiga estrada de rodagem entre os Municípios), 

hoje, centenas de pessoas trafegam pelo trecho no período de seca do rio, alunos, idosos, comerciantes e 

o povo em geral. O que proponho e indico na certeza da conclusão desta obra que trará notoriedade para 

a administração, primeiro a elevação da rua com início no colégio Braz Lima Verde até a margem do rio 

Aracoiaba; segundo uma passagem molhada elevada de barreira a barreira até o outro lado que dá para a 

Jitirana; terceiro, a iluminação completa do perímetro e em quarto e por último a urbanização da localidade 

com a construção de uma areninha no local, uma praça com playground, para oportunizar as crianças do 

futuro bairro e a própria comunidade a desfrutarem de um lazer.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 62/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a aquisição de um terreno para construção de uma areninha na localidade de 

Encosta de Baixo, o recurso para a construção da areninha já estar garantido, precisamos apenas da 

aquisição do terreno.

Indico ainda a limpeza e roço do açude da localidade de Encosta de Baixo, pois o mesmo tem sido um 
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ponto de lazer para os moradores que ali residem e moradores de localidades vizinhas.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 03/2025 - Ementa: EMENTA: DISPÕE SOBRE O SERVIÇO LEGISLATIVO 

DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA - PROCON/CMA E DA´ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 03/2025 - Ementa: INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA, ESTADO DO CEARÁ E CRIA A RESPECTIVA COMISSÃO.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 61/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que apresento esta indicação que trará inúmeros benefícios à comunidade de 

Jitirana que é o acesso de prolongamento da rua Santos Dumont passando pelo rio Aracoiaba; a 

passagem já foi outro caminho de Aracoiaba para Baturité(antiga estrada de rodagem entre os Municípios), 

hoje, centenas de pessoas trafegam pelo trecho no período de seca do rio, alunos, idosos, comerciantes e 

o povo em geral. O que proponho e indico na certeza da conclusão desta obra que trará notoriedade para 

a administração, primeiro a elevação da rua com início no colégio Braz Lima Verde até a margem do rio 

Aracoiaba; segundo uma passagem molhada elevada de barreira a barreira até o outro lado que dá para a 

Jitirana; terceiro, a iluminação completa do perímetro e em quarto e por último a urbanização da localidade 

com a construção de uma areninha no local, uma praça com playground, para oportunizar as crianças do 

futuro bairro e a própria comunidade a desfrutarem de um lazer.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 62/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a aquisição de um terreno para construção de uma areninha na localidade de 

Encosta de Baixo, o recurso para a construção da areninha já estar garantido, precisamos apenas da 

aquisição do terreno.

Indico ainda a limpeza e roço do açude da localidade de Encosta de Baixo, pois o mesmo tem sido um 

ponto de lazer para os moradores que ali residem e moradores de localidades vizinhas.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente
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CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/308
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